
SOUTĚŽ HUDY BOULDER KARLÍN
Lezecká stěna HUDY Boulder Karlín (Křižíkova 684/91a)

NEDĚLE 30.7.2023

PRAVIDLA A PRŮBĚH SOUTĚŽÍ
 

1. Soutěž na vytrvalost
Každý, kdo se bude chtít zúčastnit soutěže, se v placeném prostoru hlavní stěny (to znamená, že má na naší stěně registraci a vlastní 

čip, na kterém má dostatečný kredit na 1 vstup) zapíše mezi 9:00 až 10:00 do seznamu, podepíše, že souhlasí s podmínkami a pravidly 
a že soutěží na vlastní zodpovědnost a bezpečnost. U stolečku dostane formulář na vylezené bouldery  

a v 10:00 může začít lézt.
V tomto případě půjde čistě o vytrvalostní závody. To znamená, že jeden vylezený boulder se rovná 1 bodu, přičemž je jedno o jakou 

barvu jde. Každý si může zvolit svoji taktiku. Startovat se musí z označených chytů. 1 kroužek = jedna ruka a za vylezený se boulder 
považuje v případě, že se lezec kontrolovaně drží posledního (nejvyššího chytu) v dané cestě aspoň 2-3 sekundy. Vylezené bouldery 
si bude zapisovat každý lezec sám. V případě, že někdo vyleze všechny dostupné bouldery, tak v tomto bodě může začít sbírat body 

za druhé přelezy. Na vylezení boulderu není stanoven počet pokusů a také se nerozlišuje jakým způsobem byl boulder vylezen 
(jestli na flash nebo na 10 pokus). Pokud někdo před oficiálním ukončením soutěže v 16:00 zjistí, že už víc nevyleze, může svůj zápis 

odevzdat u stolečku organizátora a zapíše se mu čas. V případě rovnosti bodů bude hrát roli nejkratší čas. Po ukončení v 16:00 se 
zpracují a vyhodnotí a v co nejkratším čase zveřejní předběžné výsledky. Následně bude dán čas na kontrolu výsledků a případné 
protesty. Po přezkoumání a případném přepracování budou v 17:45 vyhlášení oficiální vítězové a rozdány ceny za první 3 místa. 

Spoléhat se budeme především na vaši čestnost, nicméně celá stěna je pod kamerovým dohledem a v případě protestů se dá lehce 
podvod odhalit, proto Vás prosíme, soutěžte v duchu fair play. 

2.Soutěž na obtížnost
Každý, kdo se bude chtít zúčastnit soutěže se v placeném prostoru hlavní stěny (to znamená, že má na naší stěně registraci a vlastní čip 

na kterém má dostatečný kredit na 1 vstup) zapíše mezi 17:00 až 18:00 do seznamu, podepíše, že souhlasí s podmínkami a pravidly 
a že soutěží na vlastní zodpovědnost a bezpečnost. U stolečku dostane formulář na vylezené bouldry a v 18:00 může začít lézt.

V tomto případě půjde hlavně o kombinaci síly, vytrvalosti a taktiky. Každá barva boulderu bude za jiný počet bodů a to:

Modrý boulder = 1 bod
Červený boulder = 2 body

Oranžový boulder = 4 body
Černý boulder = 8 bodů

Zelený boulder = 16 bodů
Žlutý boulder = 24 bodů

Každý si může zvolit svoji taktiku. Startovat se musí z označených chytů. 1 kroužek = jedna ruka a za vylezený se boulder považuje 
v případě, že se lezec kontrolovaně drží posledního (nejvyššího chytu) v dané cestě aspoň 2-3 sekundy. Vylezené bouldery si bude 

zapisovat každý lezec sám. Na vylezení boulderu není stanoven počet pokusů a také se nerozlišuje jakým způsobem byl boulder 
vylezen (jestli na flash nebo na 10 pokus – počet bodů je stejný). Pokud někdo před oficiálním ukončením soutěže ve 20:00 zjistí, že už 
víc nevyleze, může svůj zápis odevzdat u stolečku organizátora a zapíše se mu čas. V případě rovnosti bodů bude hrát roli nejkratší čas. 
Po ukončení ve 20:00 se zpracují a vyhodnotí a v co nejkratším čase zveřejní předběžné výsledky. Následně bude dán čas na kontrolu 
výsledků a případné protesty. Po přezkoumání a případném přepracování budou ve 20:00 vyhlášení oficiální vítězové a rozdány ceny 

za první 3 místa.  Spoléhat se budeme především na vaši čestnost, nicméně celá stěna je pod kamerovým dohledem a v případě 
protestů se dá lehce podvod odhalit, proto Vás prosíme, soutěžte v duchu fair play. 

3. Soutěž síly stisku
 V zázemí naší stěny bude celý den a to mezi 10:00 -20:00 probíhat doplňková soutěž v síle stisku. U připraveného stolečku bude 

seznam, do kterého se můžete zdarma zapsat a vyzkoušet si, jak velkou váhu se Vám povede zvednou stiskem jedné ruky. Největší 
váhu, která se Vám povede zvednou ze země se zapíše a večer vyhodnotíme nejsilnějšího může a ženu,  

kteří dostanou za svůj výkon cenu. 

3. Kategorie a ceny

V obou závodech, jak na vytrvalost, tak na body budeme soutěžit v kategoriích M (muži) a Ž (ženy). Pro první tři v každé kategorii 
budeme mít připravené finanční odměny ve formě kreditů na naši stěnu (1.místo 1500,- Kč, 2. místo 1000,- Kč, 3. místo 500,- kč) 

a k tomu věcné ceny od HUDYsportu. Za soutěž v stisku budou rozdány věcné ceny pro nejsilnějšího muže a ženu. 
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